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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE
ESTRUTURANTE DO CURSO DE ENGENHARIA CIVIL DO SEMESTRE DOIS MIL
E VINTE E CINCO PONTO UM
 
Ao primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco (01/08/2025) , às quinze
horas e dezesseis minutos (15h16), através da sala virtual do Google Meet, o Professor Luís
Henrique Gonçalves Costa, coordenador e presidente do Núcleo Docente Estruturante (NDE)
do Curso de Engenharia Civil da Universidade Federal Rural do Semi-Árido (UFERSA) no
Campus Angicos, iniciou a reunião saudando os membros presentes: Professor Klaus André
de Sousa Medeiros, Professora Marcilene Vieira da Nóbrega, Professora Janaina Salustio da
Silva, Professora Andrea Saraiva de Oliveira, Professor Arthur Gomes Dantas de Araujo e
Professora Roselene de Lucena Alcântara. A pauta foi apresentada e, por solicitação do
Professor Luís Henrique, aprovou-se por unanimidade a retirada do ponto quatro (4), sobre
captação de empresas parceiras, para ser discutido na reunião de planejamento do semestre
dois mil e vinte e cinco ponto dois (2025.2). Em seguida, por proposta da Professora
Marcilene, aprovou-se também por unanimidade a retirada do ponto cinco (5), sobre a
avaliação de bibliografias, para ser abordado na primeira reunião do Núcleo Docente
Estruturante (NDE) do semestre dois mil e vinte e cinco ponto dois (2025.2). A pauta final,
aprovada por unanimidade, continha os seguintes pontos: Ponto um (1) – Análise e
aprovação de atas de reuniões anteriores; Ponto dois (2) – Análise e deliberação sobre perfil
de candidata aprovada no concurso N.º 027/2024; Ponto três (3) – Elaboração de modelo de
pré-projeto de Trabalho de Final de Graduação (TFG) e modelo de avaliação do pré-projeto
de Trabalho de Final de Graduação (TFG); e Ponto quatro (4) – Outras ocorrências.
Discussão do ponto um (1): As atas de reuniões anteriores foram aprovadas por
unanimidade após as correções serem realizadas conforme as sugestões. Discussão do
ponto dois (2): Analisou-se o perfil de uma candidata aprovada no concurso N.º 027/2024. O
Professor Arthur, representante da área de Geotecnia, ponderou que a pós-graduação da
candidata é focada na área de Transportes, na qual o curso já possui três docentes,
havendo, contudo, uma demanda específica na área de Geotecnia. O Núcleo Docente
Estruturante (NDE) deliberou por realizar uma consulta à Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas
(PROGEPE) sobre os encaminhamentos a serem realizados. Discussão do ponto três (3):
Os modelos de pré-projeto e de avaliação do pré-projeto de Trabalho de Final de Graduação
(TFG) foram analisados, discutidos e aprovados para encaminhamento ao Colegiado do
Curso. Discussão do ponto quatro (4): Como outras ocorrências, o Professor Luís Henrique
informou sobre sua participação em uma reunião a respeito do ingresso nas engenharias via
Sistema de Seleção Unificada (SISU), na qual o Departamento de Registro Acadêmico (DRA)
ressaltou a necessidade de alinhamento entre os Projetos Pedagógicos de Curso (PPC) das
Engenharias e os de Ciência e Tecnologia (C&T), sob pena de ser necessário criar turmas
extras para disciplinas sem equivalência. Não havendo nada mais a discutir, a reunião foi
encerrada. Para constar, eu, Luís Henrique Gonçalves Costa, lavrei a presente ATA que será
assinada por mim e pelos demais membros do Núcleo Docente Estruturante.
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